

Komfort Pads mit Spare Hook & Loop Coins to fit Hardcap Aerolite®

URL



 $https://psa.page/anzeige/Kopfschutz/Helme/Zubehoer/Komfort-Pads-mit-Spare-Hook--Loop-Coins-to-fit-Hardcap-Aerolite_42632$

Allgemeine Angaben

Produkt:

Komfort Pads mit Spare Hook & Loop Coins to fit Hardcap Aerolite®

Anbieterauswahl '

Produktbild



Anstosskappe AeroLite®

UNSERE LEICHTESTE VOLLSCHALEN ANSTOSSKAPPE

Die neue AeroLite® Anstosskappe ist die leichteste Vollschalen Anstosskappe, die am Markt angeboten wird.

Als eine direkte EVO®lution der sehr beliebten HardCap A1+ ist die AeroLite® Anstosskappe das Mass der Innovation bei JSP® im Bereich des Kopfschutzes. Sie bietet den vollen Schutz als Anstosskappe und erfüllt alle Anforderungen der europäischen Norm EN812:2012 .

Entwickelt und optimiert von JSP® wiegt die AeroLite® Anstosskappe weniger als 135g und bietet gleichwohl die volle Schutzwirkung. Die AeroLite® Anstosskappe erfüllt und übertrifft fortlaufend die Anforderungen im Aufpralltest und ist die leistungsstärkste Leichtgewichts-Anstosskappe auf dem Markt.

Vorteile und Eigenschaften

Maximale Belüftung

Die AeroLite® Anstosskappe ist nachgewiesen die am besten durchlüftete Anstosskappe, die auf dem Markt angeboten wird, und bietet auch eine bessere Durchlüftung als die HardCap A1+ und alle ihrer Wettbewerber.

Kompromissloses Leichtgewicht

Mit einem Gewicht von weniger als 135g bietet die AeroLite® Anstosskappe höchste Sicherheit mit einem besonders leichten EPP (Expanded Polypropylene) Aufprallabsorber kombiniert mit einer stabilen Schale aus HDPE (High Density Polyethylene) und einem leichten Überzug aus Polyester.

Sauber und Geruchshemmend

Sowohl das Schweissband als auch die Komforteinlage sind mit Polygiene® beschichtet, einer antibakteriellen Ausstattung, die das Wachstum von geruchsbildenden Bakterien hemmt und damit unangenehme Gerüche verhindert. Mit dieser verbesserten Hygiene wird die Frische verbessert und gleichzeitig die Gefahr von Hautreaktionen vermindert. Polygiene® besitzt eine Zulassung der Klasse 1 Medizinprodukte und bietet eine lebenslange Garantie für die Verhinderung unangenehmer Gerüche.

Schnell Trocknend

Das integrierte Schweißband führt den Schweiss effektiv ab und verteilt ihn über das gesamte Gewebe und erhöht damit die Verdunstung bzw. Kühlung.

Seitliche Reflexionsstreifen

Große Reflexionsstreifen an beiden Seiten der AeroLite® Anstosskappe erhöhen die Sichtbarkeit des Produktes und des Nutzers.

Wasserabweisend

Details zur Anzeige

Mindestbestellmenge: 1 100000 verfügbar.

PSA.PAGE® GmbH TEL: +49 (0) 5054 359 982 2-0

FAX: +49 (0) 5054 359 982 2-99

Feuerschuetzenbostel 3 D-29303 Bergen/ Eversen

GERMANY

Email : office@psa.page
Internet: https://psa.page/